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Nähanleitung

Das Ösenband zwischen zwei Ösen in 
der Mitte abschneiden. Für einen 
optimalen seitlichen Abschluss ist dabei 
auf eine gerade Anzahl der Ösen zu 
achten.

Der Vorhangstoff wird nun auf die 
gleiche Länge wie das Ösenband 
zugeschnitten.

Ösenband

Art. 60410, col. 0200, Breite: 10 cm,
Rapport: 17,5 cm, Zugabe: 150 - 200%

Bistro Ösenband

Art. 60780, col. 0200, Breite: 6 cm,
Rapport: 10 cm, Zugabe: 150 - 200%,

col. 0001

col. 0002

col. 0411

col. 0999 schwarz nur für Art. 60410

col. 0200

col. 1140

col. 0040

Die Ösenbänder ermöglichen perfekte
Dekorationen ohne großen Aufwand
und Kosten, mit nur einer Naht!

Gewebelasche aufklappen,1. 
Stoff einlegen,2. 
annähen und fertig!3. 
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Das Ösenband ermöglicht eine perfekte 
Dekoration mit nur einer Naht!

Die Gewebelasche am Ösenband 
aufklappen.

Den zugeschnittenen Stoff in die Lasche 
einlegen.

Die Gewebelasche  wieder schließen und 
den Stoff annähen.

Einen Videofilm zur Montage-
und Nähanleitung finden Sie
im Download-Bereich unter: 
www.gerster.com

Das Ösenband und den Stoff an den 
Seitenkanten zusammen (ca. 2cm 
doppelt) säumen.

Den fertigen Ösenschal so auf die 
Stange hängen, dass die beiden 
Ösenschalenden nach hinten zeigen.

Dekorationsbeispiele


